

98000人次通过学法减免交通违法行为 滨州市已有16万人次参与学习

滨州5月20日讯 自2021年1月份开始,滨州交警为确保学法减分的顺利推进,在官方微信、微博等媒体广泛宣传和发动,开通交管12123咨询电话,对驾驶人提出的疑问及时进行解答。截至目前,滨州市已有16万人次参与了学习,98000人次通过网上考试减免了交通违法行为

分。学法减分业务推出至今,已为群众提供咨询服务100余人次,解决群众提出的问题70余个。学法减分网上学习业务受到了广大驾驶人的积极响应和肯定,充分发挥了教育引导、鼓励守法的正向激励作用,对提升驾驶人安全意识具有积极作用。记者从滨州市交通警察支队

获悉,从开展学法减分业务以来遇到如下情况:
1.驾驶员在网上学习时偶尔会出现网络卡顿现象,比如学习途中自动退出问题,一直显示取消中,用户无法自行重置信息,必须人工后台重置。遇到此类问题请拨打12123,由后台处理。
2.很多用户反映,名下有未

注销摩托车因丢失多年无法办理报废或灭失,导致无法参与学法减分。目前,滨城区交警大队积极与上级业务部门对接,已破解这一难题,被盗抢机动车有立案记录等相关材料的,也可以申请学法减分啦。其他县区也正在积极对接,努力让大家都能参与到学法减分中来。

3.在学习时有衣着不整、人脸模糊、学习中抽烟、驾驶机动车时学习等情况,都是系统无法给予通过的。
大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王长征 盖嵘 王璇

阳信县翟王镇举办培训活动传承技艺 农民画画出乡村美好生活

滨州5月20日讯 为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬民间艺术,传承农民画技艺,不断丰富基层群众文化生活,近日,阳信县翟王镇举办“巧手绘梨乡”2021庆祝中国共产党成立100周年“大家创”农民画培训活动,各村近20名绘画爱好者参加。此次活动,邀请了阳信县美术馆王甜甜老师详细讲解农民画的历史、特点、构图方式、色彩搭

配及填充等相关基础知识。学员们认真听讲,遇到不懂的地方,积极举手询问,现场学习氛围十分浓厚。县农民画会骨干苑吉辉和夏培军向学员们交流了他们的创作心得,在培训室里现场指导学员们作画。经过培训,学员们初步掌握了农民画的基本特点和绘画技巧。学员们按照老师讲解的技法,开始了自己的第一次创作。一上午的时间,学员们创作

的一幅幅简单的极具乡土气息的农民画跃然纸上。
此次培训,深受广大农民朋友的喜爱,也扩大了翟王镇农民画的创作队伍,推进农民画走进生活,让民间艺术更加多姿多彩。
大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 赵希峰 徐传丽

老人行动不便 银行上门服务



银行工作人员上门为老人办业务。

滨州5月20日讯 近日,客户郭先生急匆匆来到中国银行滨城支行营业部。综合服务经理张梦琦了解到,郭先生希望银行为其父亲激活新发的社保卡,老人已经92岁高龄,虽然意识清醒但无法下床,他想知道有什么办法可以解决这个问题。
张梦琦在了解到这个情况后,立即向领导汇报。虽然支

行人手紧张,但面对客户的诉求,领导决定安排工作人员上门为老人办理业务。
当天下午,张梦琦与同事一同前往老人家中开展延伸服务。张梦琦为老人细致讲解相关业务流程,全程耐心周到的为老人办理业务,受到了老人及家人的赞扬。
大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

落户滨医附院 出院即可办理报销 滨州市直首家市级医院医保服务站成立

滨州5月20日讯 5月19日,滨州市直第一家市级医院医保服务站——滨医附院医保服务站正式揭牌成立。随后,滨医附院医保窗口工作人员办理了第一例门诊慢性病审批业务。
揭牌仪式结束后,举行了全市优化医保经办服务培训会。会议主要围绕滨医附院医保管理典型工作经验介绍、门诊慢性病确认标准、优化医保经办专题讲座三项重点内容进行专题讲解,旨在推动滨州市医保经办服务下沉,加快医保经办标准化、精细化建设等相关工作的深入开展。
在医院设立医保服务站,将彻底解决群众办事难、来回跑的问题,造福广大市民。医院将认真履行医保服务站工作职能,为医保服务站提供良好的工作环境,积极主动、支持配合医保部门的各项工作开展,为参保患者打造一个通畅的绿色通道,不断提



医保服务站揭牌

高医疗保障管理服务水平,使医保贴近群众、贴近患者。
“有了服务站真是太方便了,省得我们报销来回两头跑了,这个政策非常好!”在滨医附院医保服务站,患者家属赵某高兴地说。赵某的老伴得了银屑病,在滨医附院住院治疗。但老人的医保所

在地是在沾化区冯家镇,之前老人为了报销,得医院、县区两边来回跑,现在出院即可办理,让老人实实在在感受到了医保服务站带来的便利。
大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 蒋芳芳

城管整治市容 营造宜居环境

滨州5月20日讯 为持续改善辖区市容环境,近日,滨城区西街道城管中队加大辖区环境整治力度,紧紧围绕“精细、精质、精品”等现代化高品质城市的目标定位,着力在“治、改、建、清”上攻坚突破,重点在“绿”“清”“蓝”“亮”上下“绣花之功”,坚持日常管理与

重点整治相结合,为辖区居民营造干净宜居、温暖有序的居住环境。
接下来,城管中队将完善和提升城市品质,给辖区居民创造更加优质的生活和工作环境,提升居民幸福指数。
大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

走进消防队 幼儿园孩子当回“消防员”

消防安全专项整治三年行动

滨州5月20日讯 在六一儿童节来临之际,滨州经济技术开发区消防救援大队迎来了向日葵幼儿园的百余名师生。

活动中,孩子们走进营区,参观了消防车、救援器材、内务设置等。指战员讲解了液压剪、防蜂服等器材的用途及使用方法,演示了肩梯登楼、绳索攀爬等训练项目。期间,孩子们穿上了大队精心准备的“幼儿版消防服”,坐上了消防车,当了一回“消防员”。

活动结束后,幼儿园园长将写有“消防叔叔猛像虎,孩子心中真英雄”的锦旗送到大队全体人员手中。锦旗虽小,饱含着幼儿园师幼对大队全体指战员的无限信任。
大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张向珊

博兴演练医院灭火救援

滨州5月20日讯 为做好各项灭火救援准备工作,提高应对各类灾害事故的实战水平,提高各级指战员指挥能力和各站协同作战能力,5月19日,博兴县消防救援大队在县人民医院组织开展灭火救援实战拉动演练。
演练假设医院外科病房楼因用电负荷过大,造成11层电源线过热起火引燃病房内的可燃物,火势较大有蔓延趋势,且有人被困,医院安保人员及时报警。接警后,大队119指挥中心立即调集博兴、开发区及化工园区特勤消防救援站到场

扑救。
到场后,灭火组、疏散组、警戒组、救援组等应急小组迅速到位,按照指挥中心的统一指挥,通过利用内部消防设施、铺设水带等方式展开内攻救人,另外使用喷射消防车、登高平台车在医院外堵截外围火势,排除浓烟,实施救援。经过近40分钟的处置,火势逐渐得到控制,被困人员被转移出火场。演练检验了消防救援人员的战斗力,取得了良好的成效。
大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盛楠

邹平检查重大危险源企业

滨州5月20日讯 近日,邹平市消防救援大队联合邹平市应急管理局对辖区10家重大危险源企业开展专项检查。检查过程中,检查组听取了

企业基本情况及消防安全管理工作的情况介绍,认真了解企业重点部位分布、火灾危险特性、消防设施器材配置、应急处置措施等情况。针对检查发现的问

题逐一向企业负责人反馈,明确专人跟踪指导,全力确保整改到位。
大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛